
Pravidla ukládání odpadu na sběrném dvoře. 

V Dobřichovicích jsou rozmístěny nádoby na tříděný odpad – plasty, papír, sklo, kovy, olej, 

textil, mnoho občanů využívá pravidelný svoz bioodpadu od svých domů obvykle od března 

do listopadu (prosince) dle počasí. Několikrát do roka funguje svoz velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu, přistavení kontejneru je vždy oznámeno předem na webu města, FB a 

SMS. 

Dále můžete dvakrát týdně využívat sběrný dvůr na bývalé skládce, kam je možno přivézt:     

  *zahradní odpad – bioodpad (např. ořezané větve, spadané ovoce, plevel, spadané listí)  

  *kovový odpad (tzv. šrot). Pokud vezete větší množství šrotu, odvezte ho přímo do výkupny  

    KOVO SDS Lety (Pražská 524).  

  *objemný odpad, tj. běžný odpad z domácností (např. staré matrace, staré kuchyňské  

    skříňky, větší plastové předměty apod.) 

  * elektro – starý televizor nebo starou lednici či mrazák, také žárovky, výbojky. Protože 

v ceně nového spotřebiče je takzvaný recyklační poplatek, žádný další poplatek na dvoře 

neplatíte. Dbejte pokynů obsluhy, kam se starým spotřebičem – společnosti, které se starají o 

zpětný odběr mají své kontejnery dle druhu elektra.  

  * stavební suť, beton – dle platné vyhlášky( najdete na webu v platných vyhláškách) o 

nakládání s odpady je omezené množství na osobu a rok! Jedná se o 4800 kg /osobu a 

rok, jedno uložení je omezeno na 400kg. 

Pod domovní odpad ale nepatří odpad při likvidaci celých domácností, při vyklízení domů 

(např. před jejich prodejem), odpad vzniklý při stavební činnosti, např. při výměně střešní 

krytiny, podlah, podlahových krytin (lina nebo koberce), odpad vzniklý při bourání příček, 

zdí, výměně oken nebo dveří apod. nebo výkopová zemina, pořizujete-li si např. bazén nebo 

novou dlažbu na dvorku. Toto není domovní odpad, ale odpad vzniklý podnikatelskou 

činností firmy, která vám opravy dělá. Pokud si stavební práce provádíte sami, pak i 

v tomto případě nemůžete s takovým odpadem přijet na sběrný dvůr a požadovat jeho 

uložení. Uložení takového odpadu si musíte zajistit a zaplatit sami – již proto, že by to 

jinak museli zaplatit všichni ostatní občané, kteří takové práce doma nedělají. Navíc, náš 

sběrný dvůr není skládka (i když tomu stále tak říkáme), nemá pro skládku potřebné 

parametry. Jedná se o "sběrný dvůr", kam můžete vyjmenované druhy odpadů uložit a obec se 

postará o jejich zneškodnění.  

Pokud vám není jasné, co a jak na sběrném dvoře uložit, informujte se u zaměstnance 

recyklačního dvora, kterého tam najdete vždy ve středu a v sobotu od 12-16 hodin.   

Zaměstnanec recyklačního dvora od vás také může vybírat poplatek za uložení většího 

množství zahradního či objemného odpadu, např. za celé nákladní auto nebo plný vozík-

přívěs, protože podle obecních pravidel takové množství není již běžný domovní odpad. 

Pokud přijedete s kárkou nebo kolečkem, je to zdarma. Také staré železo zde můžete uložit 

zdarma. 


